
حل أسئلة أتحقق من فهمي
ةِ إِجابَتي :أجَِدُ ناتِجَ الطَّرْحِ، ثمَُّ أتَحََقَّقُ مِنْ صِحَّ

 

 نلاحظ 32876005
 ناتج أن يعني مما منه،

9961010107000     

 نلاحظ   14547000
 أن يعني مما منه،

                                     
 10 14 

 هو الجمع ناتج أن نلاحظ 

                            

 حل أسئلة أتحقق من فهمي
: 

32872718-9951010156005 

32876005+2718 الجمع خلال من
منه، المطروح العدد نفسه هو الجمع
  .صحيح

14545546-9961010107000

14547000+5546 الجمع خلال 
منه، المطروح العدد نفسه هو الجمع
  .صحيح

                               9                                     
 4 - 1 2 5 5 = 5 2 4 49 

   1255+5249 =6504  الجمع خلال
  .صحيح الطرح أن يعني مما منه، المطروح

                           7 10 1 10                            
2  0 - 1 3 0 4 6716= 

32872718

من :التحقق
الجمع ناتج أن

صحيح الطرح
 

14545546

 من التحقق
الجمع ناتج أن

صحيح الطرح
 

                               
6 5 0 

خلال من التحقق
المطروح العدد نفسه

 

                           
 8 0 2



 هو الجمع ناتج أن نلاحظ 

قْمَ الْمُناسِبَ في   : أكَْتبُُ الرَّ

 أحل المسألة

1111 -  2000 كَما 
َ  الَّذي وَقَعَ  فيهِ  خالِدٌ،  الْخَطَأ

حُهُ   .وَأصَُحِّ

   1304+6716  =8020 الجمع خلال
  .صحيح الطرح أن يعني مما منه، المطروح

 

 

َ : أوَْجَدَ  خالِدٌ  ناتِجَ  الطَّرْحِ  1111 الْخَطَأ
 َ هُوَ  مُبَيَّنٌ  جانِباً. أكَْتشَِفُ  الْخَطَأ

 

خلال من التحقق 
المطروح العدد نفسه

 

 

 

 َ أكَْتشَِفُ  الْخَطَأ



بالتجميع مرة واحدة فقط
والصواب هو كما يلي

 

ةِ إِجابَتي :أجَِدُ ناتِجَ الطَّرْحِ، ثمَُّ أتَحََقَّقُ مِنْ صِحَّ
9971010108000

الجمع 26397000+5361   
منه، مما يعني أن الطرح صحيح

2) 1594510105600-4634966 

 نفسه هو الجمع ناتج أن نلاحظ

3)                                     9 9                                

 هو الجمع ناتج أن نلاحظ 

4)                                       9                                  

  الخطأ أنه قام بالتجميع

 والصواب

 حل أسئلة كتاب التمارين

: 

9971010108000-263953611)  

التحقق من خلال الجمع ناتج الجمع هو نفسه 
 .العدد المطروح منه،

 

نلاحظ   9665600+4634 الجمع خلال
 .صحيح الطرح أن يعني مما منه،

                                81010113 3 5 6= 8 6 4 

2468  + 6533 =  9001  الجمع خلال
 .صحيح الطرح أن يعني مما منه، المطروح

                                  41010 0 6 3 1 = 0 4 6 3

 
 
 

 نلاحظ أن ناتج

 

خلال من التحقق
منه، المطروح العدد

 
 2 - 1 0 0 9 

خلال من التحقق
المطروح العدد نفسه

 
3 -0 0 0 5 



 هو الجمع ناتج أن نلاحظ 

لِ  5413أنَْتجََتْ مِعْصَرَةٌ في الْيوَْمِ الَْ◌أوَّ  L 
لِ؟  الَْ◌أوَّ

        9      9 

10 10 10 5 

 3640 +1360 =5000  الجمع خلال

 .صحيح الطرح أن يعني مما منه، المطروح

قْمَ    المربع في الْمُناسِبَ  الرَّ

  

  

L  َيْتِ و 6000مِنَ الزَّ  L  ِفي الْيَوْمِ الثاّني، كَمْ يزَيدُ إنِْتاجُ الْيوَْمِ الثاّني عَنِ الْيَوْم

خلال من التحقق
المطروح العدد نفسه

 

قْمَ  أكْتبُُ  الرَّ

   

 

في الْيَوْمِ الثاّني، كَمْ يزَيدُ إنِْتاجُ الْيوَْمِ الثاّني عَنِ الْيَوْمِ 



60    0  0 +5413587 

 .عن اليوم الأول Lيزيد إنتاج اليوم الثاني 587

 

2825إِذا كانَ ارْتِفاعُ شَجَرَةِ نَخيلٍ   cm  ٍَ4500وَارْتفِاعُ شَجَرَةِ صَنوَْبر  cm  ْنوَْبرَِ عَن ، فَكَمْ يَزيدُ ارْتِفاعُ شَجَرَةِ الصَّ
 ارْتِفاعِ شَجَرَةِ النَّخيلِ؟

 

  m يزيد ارتفاع شجرة الصنوبر بمقدار 1675
  
 


